

ZPRAVODAJ

pondělí 7. srpna hořkosladký 11 / 2023

Život nedocenění

Druhá festivalová neděle byla ve znamení čekání na hlavní událost dne, společný koncert Bratří Ebenů, Roberta Křestána a Druhé trávy. Na Kocouří scéně nám ho příjemně zkrátily obdivovatelé šedesátek The Folks, na které navázal písničkář Dušan Bitala a jeho Jakodoma. Dušan se neomezuje pouze na oficiální hraní – pokud zrovna nepomáhá kamarádovi Petrovi Cihelkovi, potkáte ho, jak s přáteli muzicíruje v telčských podloubích a přilehlém okolí.

Bohužel ani na našem festivalu nejsou všechny dny sluníčkové, čímž tentokrát vůbec nemyslím počasí. Šestáho srpna, v den, kdy si každoročně připomínáme oběti bombardování Nagasaki a Hirošimy, nás zarmoutila zpráva o nečekaném odchodu ševce Janka. Mnozí z pořadatelů, včetně Medvěda, povýšili jeho obuv takřka na festivalovou a jeho nepřehlédnutelná postava s kovbojským kloboukem už nám bude navždy chybět. Řada z vás sváděla statečný boj o Jankovu záchranu, za což vám patří velké díky a opět to dokazuje to, co říkám už dávno – fanoušci Prázdnin jsou ti nejlepší. Pokud nevěříte mně, věřte Medvědovi, který včera napočítal částku přes dvacet tisíc korun, darovanou vámi na místní hospic během večerního koncertu. A já vám moc děkuji!

Posluchači věci znají vědí, že tato slova už patří neodmyslitelně k Robertu Křestánovi, který se nám s Druhou travou na hlavním koncertě představil také v roli folklórního sdružení Travěnka, doprovázející vykutálené trio Bratří Ebenů. Na legrácky tedy obě kapely užijte! A proč by ne – pojí je letité přátelství a svoji dobrou náladu a radost ze společného hraní v okamžiku přenesli také na promoklé a zimou zkrehlé publikum. Kromě nestárnoucích hitů představily obě kapely řadu novinek ve svém repertoáru. Zatímco na nový přírůstek do ebení diskografie si musíme ještě měsíc počkat, Druhá tráva si svoje mateřské povinnosti užívá už dva roky a spolu s nimi také jejich nadšení posluchači. Poprvé od skonu Pavla Bobka u nás zazněla písnička *Ještě není tma* coby duet, v němž Pavla více než důstojně zastoupil Marek Eben. Nicméně po téhle krásné baladě už na sentiment času nezbývalo a po nadšeném potlesku na zámku se rozjetý večírek přesunul na Panský dvůr.

David Eben společně s bubeníkem Zelím podpořili Olina Nejezchlebu s Norbim Kováčem a jejich spoluhráče z projektu Malý bobr. Dobře, pro rozváděnou a alkoholem lehce posilněnou partičku, pařící na písničky Pavla Skoumala, s tímto označením asi neobstojím. Ale ať už je Malý bobr čímkoliv, u diváků vyhrál na celé čáře. Po několika písničkách pánové zbořili hranici mezi sebou a diváky a v sále zavládla atmosféra hodně povedené rodinné sešlosti. *Sova*



DNES **Vojta Vrtek – Kabinet létajících úžasností**

Italský žonglérus Vojtáno Vitorio Vrtek z Doudleb vás seznámí s užitím žonglování v běžném životě. Přímou před vašimi zraky dojde na žongléřskou svačinku, magický oběd i čarodějné koště po babičce. Dech se vám bude tajit při pohledu na rej speciálních italských nožů či ohnivé žonglování na jednodolce. Odejdete poučení, udivení i pobavení.

Hluboké nedorozumění

Ačkoliv kapela svým názvem v podstatě prezentuje stav totálního nepochopení, jejím pilířem je přesný opak. Téměř všichni členové se navzájem potkali při jamování na folkových festivalech a prostě si padli do oka. Hrají převážně vlastní písně, které se nejčastěji pohybují ve folkových nebo tramských vodách, i když nechybí ani malé výlety směrem do jiných žánrů.

14:00 Ruby Rhyme 16:00 Dumplinks 18:00 Helena Rosenkranzová 20:00 Vondráš

Handl

Skupina vznikla na podzim roku 2007 v Jablonci nad Nisou. Repertoár tvoří skladby z oblasti bluegrasu, newgrasu, ale také swingu, folku, či gospelu – žánrovými škatulkami se tato pětičlenná bandička rozhodně svazovat nenechá. Na Kocouří scéně máme tedy dnes docela stylový rozptyl, který si rozhodně nechcete nechat ujít.

Kateřina Syrná

Kytaristka a zpěvačka. Na střední škole se Katka nadchla pro klasickou kytaru, zamílovala do latiny a deska *Entropicture* Dana Bárty jí představila jazz. V březnu 2023 vyhrála jihočeské oblastní kolo soutěže Porta a postoupila do finále v Řevnicích, odkud si přivezla druhé místo. A tak vloni zamávala teplému místečku na katastrálním úřadě a vsadila všechno na nejistou muzikantskou dráhu.



Ivan Hlas trio

Violoncellista Olin Nejezchleba, kytarista a zpěvák Norbi Kovács. Komorní sestava okolo rockera Ivana Hlase, jehož proslavila Šakalí léta, funguje už osmnáctou sezónou. Nádherné, až klasicky působící aranže, dávají vyniknout poetickým textům a skvěle doplňují Ivanův zpěv. Pánům jsou doma jak na intimních klubových scénách tak na velkých pódii, kde dávají na odív svou neutuchající energii v rychlejších kusech svého chytlavého repertáru.

Jarret

Liberecká indierocková stálice Prázdnin. Čtveřice muzikantů, neomylně strážících jednu z královen české hudební scény, Hanku Skřivánkovou. O jejich pěveckých schopnostech se tady nemusím dlouze rozepisovat. Nic vám totiž nebrání, abyste je dneska večer otestovali na vlastní uši. Jarreti patří mezi časem ověřené a u posluchačů velmi oblíbené kapely, doprovázející autorskou tvorbu, která sebevědomě publiku servíruje nejrůznější hudební styly – a to je více než s povděkem přijímá. Od něžných balad až po drsné rockové party – s Jarrety si na svoje přijde každý.

Honza Hrubý a přátelé

Honza Hrubý je jeden z těch muzikantů, kteří hráli snad všude a se všemi kapelami. Není se čemu divit, tenhle legendární houslista hraje jak rodič irský šumař a svůj um i styl otiskl například do tvorby Framusu 5 nebo Etc. Zároveň rád tvoří vlastní hudbu inspirovanou ostrovními melodiemi nebo světem J. R. R. Tolkiena. Pro všechny věčně bosé telčské hobity je tedy dnešní nocturno takřka povinností!



Divadlo Harmonika
Jak si vzal Franta princeznu



Slam poetry, Marek Vojtěch
Slam poetry



Hořký kafe
Kateřina Syrná



Mírek Kemel
Vladimír Javorský



Slávěk Janoušek a Jiří Žáček

ZÍTRA

Sdílení vybralo během péči o pacienty částku 384.400, včera k tomu přibýlo 20.138 korun vybraných do kasičky a ještě 3.700 za vydražené tričko. Děkujeme za Vaši štědrost!

DRBY

Na baru došly panáky, takže bobková parta včera rozjela nejprve otáčení rovnou celých lahvi a pak přešli na drink Panoramix, podávaný jako kouzelný nápoj z mísy naběračkou. Každý srk byl jako v Asterixovi s grimasou a třepotáním křídélek a s některými to patřičně zamávalo. Obelix pít nemohla, spadla totiž do kotle, když byla malá.

Málo se to ví a je to tak dobře, že na baru mají tajný regenerační box.

Šali měl při včerejší půlfestivalové inventuře v barovém sešitu rekordní částku 11.490 Kč a Karel dodal, že tolik neměl nikdy za jeho působení na baru v minulosti ani za celý festival. Pro Šalihu by bylo určitě zdravější věnovat částku Sdílení, i když je fakt, že alespoň část drinků sdílel s kamarády.

DÍLNY

Navštivte dílny v Liduše, je tam opravdu velký výběr tvořivých činností: malování na kamínky, klíčenky, copánky do vlasů, peříčkové ozdoby, magnetky, uzlové náramky, malování voskem, malování na sklo, lepení dřevěných modelů, vybarvování textilu, výroba pištálek a bludišť. Přijďte si vyrobit něco pěkného!



15.00 pohádka



16, 18 a 20.00 U lodiček



17.00 Kocouří náměstí



19.30 nádvoří zámku



22.30 Nocturno